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ÚVOD 
 

Nezisková organizácia KO-OK, n.o. so sídlom: Alžbetina 14, 040 01 Košice-Staré 

mesto, IČO: 45747695, založená dňa 26/08/2015 na základe rozhodnutia Okresného úradu 

Košice č. rozhodnutia OU-KE-OVVS1-2015/032511,v súlade s § 34 zákona č. 213/1997 Z . 

z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v novelizovanom 

znení (ďalej len „Zákon“) vypracovala túto výročnú správu za rok 2016. 

 

1) IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE 
 
NÁZOV: KO-OK, n. o.  

  DENNÝ STACIONÁR SV. ALŽBETY V KOŠICIACH 

  DENNÝ STACIONÁR SV. FILIPA VEĽKÉ OZOROVCE 

 
SÍDLO: Alžbetina 14, 040 01, KOŠICE – STARÉ MESTO 
 
IČO: 457 476 95 
 
DIČ: 212 0114876 
 
ZAPÍSANÁ V REGISTRI: Register neziskových organizácií, Okresný úrad Košice – 
Odbor všeobecnej vnútornej správy 
 
REGISTRAČNÉ ČÍSLO: OU-KE-OVVS1-2015/032511 
 
DÁTUM VZNIKU: 26.08.2015 
 
ZAKLADATEĽ: Mgr. Miroslav Firda, Bc. Metod Korpesio a Stanislav Zboray 
 
 

2) ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV 
 

Počas roka 2016 nedošlo v štruktúre ani v personálnom zložení orgánov neziskovej 

organizácie KO-OK, n.o. k žiadnym zmenám. Pri založení a ďalej do konca roka 2016 

pracovali orgány Neziskovej organizácie v nasledovnej štruktúre a personálnom zložení: 

SPRÁVNA RADA: Mgr. Miroslav Firda, Bc. Metod Korpesio a Stanislav Zboray 

DOZORNÁ RADA: Metod Korpesio ml., Jarmila Velgosová a Miroslav Leľo 

RIADITEĽ: PhDr. Alena Korpesiová 
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3) PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V ROKU 2016 

 
Nezisková organizácia KO-OK, n.o. vznikla dňa 26.08.2015 zápisom do Registra 

neziskových organizácií vedených Okresným úradom v Košiciach, a to  

za účelom poskytovania zdravotnej, sociálnej a humanitárnej starostlivosti a pomoci najmä: 

 osobám so zdravotným a iným postihnutím, 

 osobám v sociálnej núdzi, 

 osobám v hmotnej núdzi, 

 seniorom, 

 zakladanie sociálnych zariadení. 

 

Nezisková organizácia v roku 2016 postupne prijímala zamestnancov do 

pracovnoprávneho vzťahu podľa zákonom stanovených podmienok, a to na pracovné pozície: 

sociálny pracovník, opatrovateľka, ergoterapeut. 

 

Počas celého roka 2016 KO-OK, n.o. vykonávala aktivity smerujúce  

k naplneniu účelu jej založenia, a to v jednotlivých zariadeniach: 

  Denný stacionár sv. Alžbety, Alžbetina 14, Košice  

 Denný stacionár sv. Filipa, Mariánske Námestie 260, Veľké Ozorovce. 

 

V denných stacionároch sa poskytujú sociálne služby pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby a sú odkázané na sociálnu službu v zariadení len určitý čas počas 

dňa. Služby poskytované v dennom stacionári sú určenénajmä pre seniorov, ktorí žijú 

osamelo a potrebujú počas dňa pomoc, podporu, odbornú starostlivosť a zmysluplné trávenie 

svojho voľného času,resp. vyplnenie dňa aktivitami primeranými ich veku a zdravotnému 

stavu, ako aj seniorom, ktorí žijú v  rodinách s ekonomicky aktívnymi príslušníkmi, ktorí žiaľ 

z dôvodu pracovnej vyťaženosti nedokážu svojim starším rodinným príslušníkom poskytnúť 

celodennú starostlivosť (pričom nepreferujú ich umiestnenie v ústavnom zariadení sociálnych 

služieb). Denné stacionáre ústretovou spoluprácou pre dobro jednotlivca aj rodiny pomáhajú 

odľahčiť túto situáciu v rodinách. Poslaním denných stacionárov je pomáhanie seniorom  pri 

vytváraní nových sociálnych vzťahov, znižovaní pocitu osamelosti, odbúravaní negatívnych 

postojov a myšlienok, znovunadobudnutí pocitov užitočnosti, povzbudenie a posilnenie pri 

využití vlastného potenciálu, sebarealizácie, udržiavanie fyzickej kondície......Toto všetko je 

realizované prostredníctvom záujmovej činností a rôznych terapií. KO-OK, n.o. poskytuje 
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sociálne služby v denných stacionároch aj pre zdravotne postihnuté osoby, ktorých zdravotný 

stav umožňuje pobyt v nich. 

V denných stacionároch bola klientom poskytovaná pomoc pri odkázanosti na pomoc inej 

fyzickej osoby, sociálna rehabilitácia, sociálne poradenstvo, stravovanie a boli tiež 

pripravované celodenné záujmové aktivity. 

 

Denný stacionár sv. Filipa 

V rámci starostlivosti v stacionári sv. Filipa sa prijímateľom poskytovali rôzne druhy terapií 

individuálnou či skupinovou formou, ako ergoterapia, biblioterapia, arteterapia, 

muzikoterapia, či duchovná terapia.Samozrejmosťou boli pamäťové či relaxačné cvičenia. 

Počas celého roka sa spoločne utužovali vzťahy oslavami narodenín či menín seniorov, 

hraním spoločenských hier, nezabudlo sa ani na Deň žien, či Deň matiek a podobne.Bolo 

organizovaných niekoľko prednášok, jednou z nich bola prednáška, ktorú pripravili 

zamestnankyne lekárne o zdravom srdci a krvnom tlaku, tiež prednáška o zdravom životnom 

štýle. Denný stacionár sv. Filipa navštívili aj policajti, ktorí pripravili besedu o ochrane života 

a domácností pred podvodníkmi. Besedu a prednášku pre klientov pripravil aj miestny 

chovateľ včiel. Počas celého roka sa seniori starali o výzdobu denného stacionára svojimi 

výrobkami a výtvormi, zhotovenými v rámci ergoterapie.V letnom období bol opakovane 

realizovaný športový deň spojený či už s opekačkou, alebo s varením guľášu. Pravidelne 

stacionár navštevoval aj miestny farár, ktorý sa s klientmi pomodlil či porozprával. Klienti 

denného stacionára prejavili záujem o rôzne výlety, preto bol zorganizovaný výlet do 

Botanickej záhrady v Košiciach, tiež plavba loďou po Bodrogu spojená s tematickou 

prednáškou. Pravidelne sa uskutočňovali aj výlety a spoznávanie prírody v okolí obce Veľké 

Ozorovce. Klienti spolu oslávili aj sviatok sv. Mikuláša, tiež aj s rodinnýmipríslušníkmi si 

spolu posedeli pri jedličke a spoločným posedením na Silvestra sa rozlúčili so starým rokom.  

 

Denný stacionár sv. Alžbety 

V dennom stacionári sv. Alžbety sa počas roku 2016 poskytovala ambulantná sociálna služba, 

ktorej súčasťou bolo množstvo aktivít a činností – od podávania liekov, stravy, rôzne 

obslužné činnosti, čítanie dennej tlače, duchovná starostlivosť, rehabilitačná starostlivosť, či 

sociálne poradenstvo. Klienti mali možnosť využiť rôzne druhy terapií, ako ergoterapia, 

arteterapia, muzikoterapia, biblioterapia,reminisenčná, či gardenterapia.Klienti spoločne 

oslávili sviatky svojich narodením a  menín, Deň žien, Deň matiek, Deň otcov, aj sviatok sv. 

Mikuláša. Spoločne si tiež pripravili vianočné posedenie. Počas celého roka klienti vyrábali 

množstvo výrobkov z papiera (pletenie košíkov, váz a iných dekoratívnych predmetov), zo 



 6 

sádry (odliatky rúk a iné), z krepového papiera (kvietky, srdcia a ďalšie dekoratívne 

predmety) a vyzdobovali, skrášľovali si tak priestory Denného stacionára sv. Alžbety. Najmä 

mužská populácia denného stacionáranajradšej, a takmer každodenne trávila čas hraním 

stolného tenisu. Klienti sa najradšej chvália, a sú hrdí na plodiny a kvetiny vypestované 

v rámci gardenterapie. V stacionári bolo realizovaných množstvo besied a prednášok na rôzne 

témy, ako ochrana zdravia, života a domácností pred podvodníkmi, ktorú viedli policajti, 

prednáška o zdravom životnom štýle a zdravom srdci, ktorú odprezentovali pracovníci 

lekárne. Zorganizovalo sa tiež niekoľko výletov v rámci, ale aj v okolí Košíc, kde klienti 

spoločne spoznávali krásy prírody a kultúry. 

 

 

 

4) ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH 

ÚDAJOV 

 

Nezisková organizácia v súlade s § 4 zákona č. 431/2002 Z. z. v znení platných predpisov 

používa podvojné účtovníctvo. Účtovná závierka predstavuje sústavu výstupných informácií z 

bežného účtovníctva.  

V roku 2016 hospodárila organizácia KO-OK, n.o. s poskytnutým finančným príspevkom od 

MPSVaR na základe zmluvy č. 4419/2016-M_ORF. Finančný príspevok bol riadne a včas 

zaúčtovaný. 

 
5) ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA (v EUR) 

 
V prílohe 

 
 

6) VÝROK AUDÍTORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 
 

V prílohe 

 
 

 

Prílohy: Výkazy ročnej účtovnej závierky 

 


